FRAGEBOGEN ZU DEM INTERNATIONALEN RECHERCHENBERICHT UND DEM SCHRIFTLICHEN BESCHEID

(FÜR NUTZER - PRÜFER BEI BESTIMMUNGSÄMTERN/AUSGEWÄHLTEN ÄMTERN, ANMELDER UND NUTZER VON PATENTINFORMATIONEN)

Ziel
Das Ziel dieser Umfrage ist die Sammlung von Kommentaren und Vorschlägen von Nutzern des internationalen Recherchenberichts (ISR - Formblatt ISA/210) und des schriftlichen Bescheids (WO - Formblatt ISA/237) bezüglich Layout, Inhalt und Format von ISR und WO des PCT, sei es als Bestimmungsamt/ausgewähltes Amt, Anmelder oder Nutzer von Patentinformationen.

 Die Internationalen Recherchenbehörden (ISAs) des PCT werden das Feedback auswerten und es als Grundlage für künftige Verbesserungen dieser beiden Arbeitsprodukte der internationalen Phase verwenden.

Allgemeine Angaben
	Name:

	Stellenbezeichnung:

	Im Auftrag von [Staat, Amt oder Organisation]:

	E-Mail-Adresse:



Fragen
A Kommentare zum Layout
	1. Sollte Ihrer Meinung nach ein Feld von Formblatt ISA/210 und/oder ISA/237 wegen doppeltem Inhalt gelöscht oder in ein anderes Feld integriert werden?

	☐  Ja     ☐  Nein   

Wenn ja, geben Sie uns bitte Einzelheiten zu dem (den) bestimmten Feld(ern) an.
Antwort：



	2. Sollte Ihrer Meinung nach ein Feld von Formblatt ISA/210 und/oder ISA/237 in zusätzliche Felder aufgeteilt werden oder sollten bestimmte Punkte innerhalb eines Felds zu einem anderen Feld bewegt werden?

	☐  Ja     ☐  Nein   

Wenn ja, geben Sie uns bitte Einzelheiten zu dem (den) bestimmten Feld(ern) an.
Antwort：



	3. Sind Ihrer Meinung nach irgendwelche neuen Felder in Formblatt ISA/210 und/oder ISA/237 wegen kürzlicher Entwicklungen im PCT-System erforderlich?

	☐  Ja     ☐  Nein   

Wenn ja, geben Sie uns bitte Einzelheiten an.
Antwort：




B Kommentare zum Inhalt
	1. Sollte Ihrer Meinung nach ein Feld von Formblatt ISA/210 und/oder ISA/237 wegen einer zweideutigen oder unklaren Formulierung geändert werden?

	☐  Ja     ☐  Nein   

Wenn ja, geben Sie uns bitte Einzelheiten zu dem (den) bestimmten Feld(ern) an, auch Empfehlungen zur Formulierung.
Antwort：




	2. Sollte Ihrer Meinung nach ein Feld von Formblatt ISA/210 und/oder ISA/237 geändert werden, um den PCT-Vertrag, die Ausführungsordnung und die Richtlinien genauer wiederzugeben?

	☐  Ja     ☐  Nein   

Wenn ja, geben Sie uns bitte Einzelheiten zu dem (den) bestimmten Feld(ern) an.
Antwort：




	3. Sind die in ISA/210 und ISA/237 enthaltenen Informationen ausreichend und klar?

	☐  Ja     ☐  Nein   

Wenn nein, geben Sie uns bitte Einzelheiten zu dem (den) bestimmten Feld(ern) an.
Antwort：





C Kommentare zum Format
	1. Welcher Formattyp ist für eine effiziente Nutzung von ISR und WO am besten geeignet?

	☐ XML ☐ PDF ☐ TIFF ☐ Anderer__________

Wenn möglich, geben Sie uns bitte eine Begründung an.
Antwort:




D Sonstige Bemerkungen
	1. Welcher Aspekt von Formblatt  ISA/210 und/oder Formblatt ISA/237 müsste Ihrer Meinung nach vordringlich verbessert werden?

	
Antwort:




	[bookmark: _GoBack]2. Haben Sie weitere Kommentare zu den Formblättern ISA/210 und/oder ISA/237?

	☐  Ja     ☐  Nein   

Wenn ja, geben Sie uns bitte Einzelheiten an.
Antwort：



Vielen Dank für Ihre Teilnahme!


